[bookmark: _Hlk509825283][bookmark: _Hlk509845148]ACTA NÚMERO SIETE: En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Moncagua, Departamento de San Miguel a las ocho horas del día CINCO DE ABRIL DE DOS MIL DIECISIETE, constituidos en sesión ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señores Sergio Antonio Solórzano Santos Alcalde Municipal, Juan Carlos Chávez Ortiz Síndico Municipal, Nelson Elías Villalobos Benítez Primer Regidor Propietario, José Silverio Zelaya González Segundo Regidor Propietario, Santos Miriam Castillo de Castro Tercera Regidora Propietaria, Nelson Omar Bermúdez Guzmán Cuarto Regidor Propietario, José Candelario Vigil Romero Quinto Regidor Propietario, José Ascensión Vargas Salamanca Sexto Regidor Propietario, Ricardo Napoleón Torres Romero Séptimo Regidor Propietario, José René Martínez Fernández Octavo Regidor Propietario, José Elmer Vilche Trejo Primer Regidor Suplente, José Tomás Rivera Joya Segundo Regidor Suplente, José  Nelson Perdomo Amaya Tercer Regidor Suplente,  José Henry Requeno Velásquez Cuarto Regidor Suplente y Thelma Yudith Castro Hernández Secretaria Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en vista de la solicitud presentada por el encargado de la Unidad Municipal de Psicología, en la cual informa que la junta de vigilancia para la profesión de psicología desde el año anterior emitió un decreto que establece que  para que puedan realizar sus prácticas psicológicas o en servicio social, los estudiantes de psicología deberán tener registro, carnet, autorización y sello provisional, por lo que considerando que en la Unidad Municipal de Psicología imparten asistencia Psicológica seis estudiantes y un egresado por lo que deben estar legalmente acreditados, este Concejo Municipal de conformidad al Art. 4 numeral 5 y 30 del Código Municipal; ACUERDA: A) aprobar la erogación por la cantidad de ciento ochenta 60/100 dólares ( $ 180.60 ) para cancelación de sello provisional de los miembros de la Unidad Municipal de Psicología; B) autorizar al Tesorero Municipal financiar con fondos propios municipales; C) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal con el fin de velar por la buena marcha del gobierno, administración y servicios municipales, y ante la dificultad que el camión recolector de desechos sólidos evacuara  toda la basura recolectada en el municipio, este Concejo Municipal  de conformidad al Art. 4 numeral 5 y 30 numeral 14 del Código Municipal;  ACUERDA: A) autorizar al Tesorero Municipal cancelar la cantidad de ciento cincuenta 00/100 dólares ( $ 150.00 ) al Sr. Héctor Ivan Robles Torres, en concepto de pago por recolección y transporte de desechos sólidos al relleno sanitario en el municipio de Santa Elena, Departamento de Usulután, actividad realizada el día 27 de marzo del presente año; B) COMUNIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO TRES:  El Concejo Municipal de Moncagua; considerando: a).- Que con fecha siete de octubre del año dos mil dieciséis, se emitió el acuerdo municipal número TRES, de acta número DIECINUEVE, donde se acordó la compra de un terreno situado en el Cantón La Fragua, de esta jurisdicción de la capacidad superficial de catorce mil seiscientos ochenta y cuatro punto cincuenta y siete metros cuadrados, por la cantidad de TREINTA MIL CIEN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.-  Que es propiedad del señor José Arcides Colato Portillo, según matricula número ocho cero cero dos  tres nueve nueve tres – cero cero cero cero cero, del Registro de la Propiedad Raíz e Hipoteca de la Primera Sección de Oriente, del Departamento de San Miguel.- b).-  En el acuerdo antes relacionado se estableció que la forma de pago se haría efectivo en dos cuotas, la primera de QUINCE MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA,  previa celebración de contrato de Promesa de Venta; la cual efectivamente se realizó. Y la segunda cuota el día veintiocho de junio del año dos mil diecisiete, por la cantidad de QUINCE MIL CIEN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, donde se celebraría el contrato de compraventa.- c).- Que la municipalidad en esta fecha cuenta con los recursos necesarios para pagar la segunda cuota, y celebrar el contrato de compraventa antes relacionado.- En consecuencia acuerda: I).- Acordar en esta fecha, el pago de la segunda cuota antes relacionada,  por un monto total de  QUINCE MIL CIEN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, al señor José Arcides Colato Portillo.- II).- Autorizar al señor Alcalde Municipal, la firma del contrato de compraventa del inmueble antes relacionado, ante el Notario que estime conveniente.-  III).- Notifíquese.-  ACUERDO NÚMERO CUATRO: En el marco del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional N°. ORI 07/2016 para la Ejecución de Proyectos de Infraestructura Vial en el Municipio de Moncagua entre esta municipalidad y el Ministerio de Obras Publica; este Concejo Municipal de conformidad al Art. 4 numeral 25 y 31 numeral 5 del Código Municipal y al convenio firmado entre ambas instituciones, ACUERDA: A) erogar la cantidad ciento cuarenta y cinco 50/100 dólares ( $ 145.50 ), en concepto de pago a la Sra. Ana Cristina Orellana Torres, por suministro de desayunos y almuerzos los días 21,  22, 23, 24, 27, 28, 29, 30 y 31 de marzo y los días 01, 02 y 07 de abril del presente año, en Caseríos de Cantón Los Ejidos; y la cantidad de cincuenta y cuatro 00/100 ( $ 54.00 ) en concepto de pago a la Sra. Dolores Salamanca Vda. de Fuentes, por suministro de desayunos y almuerzos del 03 al 06 de abril del presente año en Caseríos de Cantón El Rodeo; para los operarios de la maquinaria y auxiliares; B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal ACUERDA: A) Aperturar cuentas corriente en  Banco Promerica a favor de la Alcaldía Municipal de Moncagua, denominadas de la siguiente manera: 1.- ¨Construcción de Salón de Usos Múltiples Frente a Centro Escolar de Cantón El Rodeo, Municipio de Moncagua¨; 2.- ¨Construcción de Adoquinado Completo en Tramo de Calle en Hacienda La Reforma, Cantón El Salamar, Municipio de Moncagua¨; y 3.- ¨Construcción de Casa Comunal en Cantón El Platanar, Municipio de Moncagua¨; B) Nombrar responsables del manejo de fondos los señores Sergio Antonio Solórzano Santos Alcalde Municipal, Herson Alexis Perdomo Ulloa Tesorero Municipal y Juan Carlos Chávez Ortiz Síndico Municipal; siendo indispensable para realizar cualquier transacción la firma del Tesorero Municipal junto a uno de los responsables mencionados anteriormente; C) CERTIFIQUESE.- ACUERDONÚMERO SEIS:  El Concejo Municipal  con el fin que los usuarios durante esperan se les brinde el servicio que solicitan, puedan recrearse e informarse mediante un medio televisivo para contribuir con ello a formar una sociedad instruida y culturizada; por lo que este Concejo Municipal, ACUERDA: A) renovar el contrato por servicios de televisión por cable con la empresa Caribeña S. A. de C. V., cancelando la cantidad de diecinueve 53/100 dólares, por un año; B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE: En el marco de la ejecución del proyecto Mejoramiento de Calle y Construcción de Canaleta en Caserío La Pochota Arriba, Cantón El Papalón,  Municipio de Moncagua; este Concejo Municipal Acuerda: A) invitar a realizar la supervisión a la empresa S. B. Constructora S. A. de C. V.; B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en vista de la solicitud presentada por la Comisión Municipal de Protección Civil Prevención y Mitigación de Desastres de esta Ciudad; en la cual solicitan guarda vidas durante la época de vacaciones de semana santa en el Turicentro El Capulin; por lo que considerando que es responsabilidad de la municipalidad brindar condiciones de seguridad a la población visitante para seguir fortaleciendo el turismo y evitar tragedias a los usuarios del turicentro, por lo que en virtud de lo antes expuesto y de conformidad al Art. 4 numeral 7 y 30 numeral 14 del Código Municipal, este Concejo Municipal Acuerda: A) solicitar al Comando de Salvamento de la Cruz Blanca de esta ciudad, dos recursos humanos para que brinde sus servicios en función de la seguridad de los usuarios; asimismo autorizar al Tesorero Municipal cancelar la cantidad de treinta y seis 00/100 dólares ( $ 36.00 ), para cada una de las personas asignadas, haciendo un total de setenta y dos 00/100 dólares ( $ 72.00 ); B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE: El encargado de la UACI presenta  a  este  Concejo  Municipal  el  presupuesto  elaborado  para  la  ejecución  del  proyecto Ampliación de Energía Eléctrica en Caserío Los Silva, Sector Uno de Cantón Valle Alegre, Municipio de Moncagua, por lo que este Concejo Municipal, ACUERDA: A) aprobar el presupuesto elaborado por la UACI para el desarrollo del proyecto el cual asciende a un mil quinientos veintiuno 58/100 dólares ( $ 1,521.58 ); B) desarrollar la fase de ejecución del proyecto vía administración; C) financiar con el Fondo para el Desarrollo Económico y Social FODES; D) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ: En vista que los canopis de la municipalidad,  son utilizados en actividades municipales, deportivas, culturales, educativas, religiosas y sociales, entre otras, y considerando que necesitan reparación ya que se encuentran dañados debido a su constante uso, por lo que este Concejo Municipal considerando que es facultad de la municipalidad velar por la buena marcha del gobierno, administración y servicios municipales y de conformidad al Art. 30 numeral 14 del Código Municipal, ACUERDA: A) erogar la cantidad de quinientos treinta 00/100 dólares ( $ 530.00 ), en concepto de pago a Toldos Flores, por reparación de cuatro conopis de la municipalidad; B) autorizar al Tesorero Municipal financiar con fondos propios municipales o FODES 25%; C)   Comuníquese a la UACI para su reparación siguiendo los procedimientos legales pertinentes.-ACUERDO NÚMERO ONCE: En vista de la inauguración del proyecto Introducción de Tuberías para Aguas Lluvias y Construcción de Cordón Cuneta en Barrio San Pedro, Municipio de Moncagua; este Concejo Municipal, ACUERDA: A) autorizar las siguientes erogaciones: I.- la cantidad de ciento veintiséis 00/100 dólares ( $ 126.00 ) para la compra de doce cajas de gaseosas, la cantidad de diez 00/100 dólares ( $ 10.00 ) para la compra de ocho fardos de  agua; en vista de la cotización presentada por el comedor El Garrobero;  la cantidad de veintiocho 50/100 dólares ( $ 28.50 ) para pago de alquiler de sillas y mesas, la cantidad de siete 00/100 dólares ( $ 7.00 ) para la compra de hielo, en el marco de la inauguración del proyecto Introducción de Tuberías para Aguas Lluvias y Construcción de Cordón Cuneta en Barrio San Pedro, Municipio de Moncagua, a realizarse el día  06 de abril del presente año; B) Consecuentemente autoriza a Tesorería Municipal y encargada del fondo circulante hacer efectivos los pagos correspondientes; C) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE: En vista la solicitud presentada por El Centro Escolar de Cantón El Rodeo, en la cual exponen que tienen una dificultad  que consiste en que necesitan se les construyan dos pasamanos, para evitar accidentes y garantizar seguridad a la comunidad educativa, por lo que este Concejo Municipal consiente de la necesidad de construir obras para el mejoramiento y progreso de la comunidad y de conformidad al Art. 4 numerales 4 y 25, relacionado con el Art. 31 numeral 5 del Código Municipal, ACUERDA: A) priorizar y aprobar el proyecto Construcción de Dos Pasamanos en el Centro Escolar de Cantón El Rodeo, Municipio de Moncagua; B) financiar con Fondos FODES 75%; B) autorizar al encargado de la UACI la elaboración del presupuesto COMUNIQUESE.-ACUERDO NÚMERO TRECE: El encargado de la UACI presenta a este Concejo Municipal el presupuesto elaborado para la ejecución del proyecto Construcción de Gradas en Colonia Las Flores de Cantón El Salamar, Municipio de Moncagua, por lo que este Concejo Municipal, ACUERDA: A) aprobar el presupuesto elaborado por la UACI para el desarrollo del proyecto el cual asciende a un mil novecientos cincuenta y ocho  55/100  ( $ 1,958.55 ); B) desarrollar la fase de ejecución del proyecto vía administración; C) financiar con el Fondo para el Desarrollo Económico y Social FODES; D) COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO CATORCE: En vista de la solicitud presentada por El Comité Juvenil Ángeles Unidos de Valle Alegre,  de Cantón Valle Alegre, en la cual solicitan una contribución económica para la celebración de un evento bailable, con el fin de recaudar fondos que utilizaran para la celebración que tradicionalmente realizan durante las festividades navideñas para las personas de escasos recursos económicos, con el fin de fortalecer  la convivencia y armonía en población, por lo que este Concejo Municipal de conformidad al Art. 4 numeral 4 y 30 del Código Municipal, ACUERDA: A) erogar la cantidad de doscientos 00/100  dólares ( $ 200.00 ), para El Comité Juvenil Ángeles Unidos de Valle Alegre,  de Cantón Valle Alegre, para lo antes relacionado; B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Sr. Alcalde Municipal presenta las erogaciones requeridos para el funcionamiento de la institución, por lo que este Concejo Municipal en base al Art. 30 Nº 14 CM, ACUERDA: aprobar la lista presentada por el Sr. Alcalde Municipal de acuerdo al siguiente detalle: 1.- Ratificar la cantidad de trescientos 80/100 dólares para pago por suministro de 188 garrafas de agua durante los meses de enero y febrero del presente año, para consumo institucional; 2.-  Autorizar al Tesorero Municipal cancelar la cantidad de novecientos 00/100 dólares para pago a la  Sra. María Isabel Zelaya Vda. de Lizama, por suministro de seis ataúdes, la cantidad de ciento cincuenta 00/100 dólares para pago a la Sra. Ana Lilian Osorio Villalta, por suministro de un ataúd, y la cantidad de cuatrocientos 00/100 dólares para pago al Sr. José Arnulfo Blanco Rivas, por suministro de pan, en el marco de la aprobación del Acuerdo Número Cinco, Acta Uno de fecha seis de enero del presenta año; todo lo que se comprobara como lo establece el Art. 86 del Código Municipal.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal, ACUERDA: A) solicitar al Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal ISDEM, nos provea en calidad de crédito la cantidad de 10 talonarios de cartas de venta, una caja de fórmulas 1-ISAM en papel continuo y 10,000 tiquete de mercado de $ 0.25 de dólar, para ser utilizadas en esta municipalidad; al mismo tiempo se autoriza al Tesorero del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal ISDEM, descuente el total del valor de lo solicitado de la próxima asignación del 25% de esta municipalidad para funcionamiento, del Fondo para el Desarrollo Económico y Social FODES; B) CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal ACUERDA: A) Aperturar cuenta corriente en  Banco Promerica a favor de la Alcaldía Municipal de Moncagua, denominada ¨Construcción de Pasarela Peatonal y Empedrado, Fraguado con Superficie Terminada de Tramo de Calle, Caserío Los Segovia, Sector Quebrada de Arena, Cantón El Rodeo, Municipio de Moncagua¨ por la cantidad treinta mil ochocientos veinte 50/100 dólares ( $ 30,820.50 ), fondos que serán utilizados para pago de ejecución y supervisión del proyecto; B) Nombrar responsables del manejo de fondos los señores Sergio Antonio Solórzano Santos Alcalde Municipal, Hersón Alexis Perdomo Ulloa Tesorero Municipal y Nelson Elías Villalobos Benítez Primer Regidor Propietario; siendo indispensable para realizar cualquier transacción la firma del Tesorero Municipal junto a uno de los responsables mencionados anteriormente; C) CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: En vista que se ha realizado por parte de la comisión respectiva la evaluación de ofertas para la formulación del  proyecto Introducción de Agua Potable en Caserío Las Posas, Cantón Ejidos, Municipio de Moncagua, este Concejo Municipal, ACUERDA: A) adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto a la empresa R&L S. A. de C. V.; B) COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE: En vista de la necesidad presentada por los habitantes de Caserío El 28 de Cantón Valle Alegre, sobre la construcción de un badén y muro de contención, debido a que la calle se ha dañado a consecuencia del flujo de agua de cada invierno, lo que dificulta el tránsito en esta vía,  por lo que este Concejo Municipal considerando que es necesario construir obras para el mejoramiento y progreso de la comunidad y en base al Art. 4 numeral 25 y 31 numeral 5 del Código Municipal, ACUERDA: A) priorizar y aprobar la ejecución del proyecto Construcción de Baden y Muro de Retención en Caserío El 28 de Cantón Valle Alegre, Municipio de Moncagua; B) autorizar a la UACI a efecto elaborar el presupuesto de la obra; C) COMUNIQUESE.- Y sin más que hacer constar se da por finalizada la presente, ratificamos su contenido y firmamos de conformidad.- 


Sr. Sergio Antonio Solórzano Santos	                                 Sr. Juan Carlos Chávez Ortiz
Alcalde Municipal				                     Síndico Municipal

Nelson Elías Villalobos Benítez		                     José Silverio Zelaya González
Primer Regidor Propietario 			                     Segundo Regidor Propietario

Santos Mirian Castillo de Castro		                      Nelson Omar Bermúdez Guzmán
Tercera Regidora Propietaria 			           Cuarto Regidor Propietario

José Candelario Vigil Romero                                          José Ascensión Vargas Salamanca
Quinto Regidor Propietario 				         Sexto Regidor Propietario	

Ricardo Napoleón Torres Romero 			        José Rene Martínez Fernández  
Séptimo Regidor Propietario			                    Octavo Regidor Propietaria	

José Elmer Vilche Trejo				         José Tomas Rivera Joya
Primer Regidor Suplente 				         Segundo Regidor Suplente

José Nelson Perdomo Amaya  			         José Henry Requeno Velásquez      
Tercer Regidor Suplente 				         Cuarto Regidor Suplente 
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Secretaria Municipal
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